
Silkeborg City Lokalråd  

Referat fra møde i lokalrådet 6. december 2025 

Nyt medlem: 

Edita Hønholt 

Tolbodgade 6,  

20726777 

e.honholt@gmail.com  

Tilstede: Finn, Finn, Bent, Jens, Per, Edita og Heidi. 

Jytte og Søren har meldt afbud.  

Velkommen til Edita.  

Der har været skriverier om, hvorfor vi ikke har afholdt valg i lokalrådet. Da vi var nok til at videreføre 

lokalrådet, og der ikke var stor interesse for lokalrådet.  

Vi er alle sammen blevet ringet op af både Mia Schmidt og Søren Westergård, redaktør CCR news. Han 

ringede også til Søren Slott – og interviewede ham, uden at sige, at det var et interview.  

Finn Mikkelsen ønsker ikke at blive udstillet – nærmest som kriminel, fordi vi ikke har afholdt valg. Så ønsker 

han ikke at fortsætte i lokalrådet, og det er også holdningen hos de fleste andre medlemmer.  

Ifølge vores vedtægter er der mulighed for suppleringsvalg til vores borgermøde, hvis vi mangler 

medlemmer.  

Søren Westergård har påstået, at vi har brugt vores penge forkert, og det passer ikke, fordi vi har indsendt 

vores regnskab til kommunen hvert år, og det er blevet godkendt hvert år.  

Per og Søren kigger på vedtægterne og forretningsordenen, så vi kan finde en ordentlig måde at afholde 

valg til lokalrådet. Det kan vi gøre til borgermødet. Frist for opstilling som kandidater kunne f.eks. være 30 

dage før valgmødet med en offentliggørelse af kandidaterne 14 dage før.  

Som følge af kritikken fra visse borgere vil vi tale med kommunen om muligheden for at tillade afholdelse af 

nyvalg til bestyrelsen i forbindelse med borgermøde i marts 2026. Alternativt vil vi foreslå en supplering af 

bestyrelsen jf. evt. nye vedtægter. 

Vi spurgte byrådet før valget, hvordan vi skulle gøre, men der var ikke meget hjælp at hente.  

Det kræver også, at vi skal lave nye vedtægter, som skal godkendes af kommunen. Det kunne være godt at 

gøre det på samme borgermøde. Spørgsmålet er, om der skal stå noget andet i vedtægterne, end der gør 

nu? Hvis ikke, er det nok at skrive proceduren ind i vores forretningsorden.  

Finn elsker at være med i lokalrådet, men han ønsker ikke at være formand.  

Måske skal vi vente med at konstituere os til efter borgermødet.  

Bent stopper som kasser. Han vil gerne fortsætte indtil borgermødet og overlevere til en ny kasserer. Bent vil 

gerne gøre det færdigt, så arbejdet bliver afsluttet og overleveret.  

mailto:e.honholt@gmail.com


Hvorfor skal der egentlig sidde nogen fra boligforeningerne? Og fra Handel Silkeborg? Der har fra start af 

været to repræsentanter fra handelsforeningen og to fra boligforeningerne udpeget til at sidde i lokalrådet 

udover de fem, der repræsenterer beboerne.  

Vi skal måske lave det om til syv beboer-repræsentanter og ikke have repræsentanter fra boligforeningerne. 

Jette venter svar fra Finn: Vi vil gerne have et møde med hende og Gregers om vedtægter og valghandling. 

Vi venter med at konstituere os til efter borgermødet.  

Vi skal have bestyrelsesmøde i Januar. D. 6. januar kl. 16.30 

Mødet med kommunen i slutningen af januar.  


